
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ 
 

Σας ενημερώνουμε ότι από την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 2021 οι επιτυχόντες την μετεγγραφή στο Τμήμα Φυσικοθεραπείας 
 βάσει της εγκυκλίου  του Υπουργείου, θα μπορούν να εισέρχονται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ψηφιακού άλματος  
 http://eggrafes.upatras.gr, προκειμένου: 
  

1. Να συμπληρώσουν τα στοιχεία που ζητούνται (κρίνεται ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ η συμπλήρωση του αριθμού ΑΜΚΑ και του 8ψήφιου 
 κωδικού εξετάσεων  υποψηφίου  που χρησιμοποιήθηκε  για  την  εισαγωγή  του στην  ηλεκτρονική  εφαρμογή  του 
Μηχανογραφικού Δελτίου. 
 Η εν λόγω διαδικασία υλοποιείται μόνο εξ αποστάσεως ΧΩΡΙΣ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ στη Γραμματεία του Τμήματος εισαγωγής και 
 
2. Να αναρτήσουν σε μορφή pdf, τα απαραίτητα έγγραφα : 
  

- Φωτοτυπία Αστυνομικής Ταυτότητας 
- Πιστοποιητικό γέννησης (έκδοση εντός του τελευταία εξαμήνου) 
- Έντυπο στο οποίο να αναγράφεται ο αριθμός ΑΜΚΑ (μπορεί να αναζητηθεί 
 άμεσα στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.amka.gr/AMKAGR ) 
 - Μία (1) φωτογραφία τύπου ταυτότητας/διαβατηρίου 
 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΗ για να προβούν στις ανωτέρω ενέργειες, είναι να έχουν αποστείλει στη Γραμματεία του Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας με ηλεκτρονικό μήνυμα (physiosecr@upatras.gr) το αργότερο έως την Παρασκευή 10-12-2021, 
τα λοιπά δικαιολογητικά που απαιτούνται για τον προβλεπόμενο έλεγχο, κατά περίπτωση χορήγησης μετεγγραφής ανάλογα με τα 
μοριοδοτούμενα κριτήρια που έχετε δηλώσει, (επισυνάπτεται σχετικό έγγραφο με τις οδηγίες σχετικά με την κατάθεση των 
απαιτούμενων δικαιολογητικών).  
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Μετά την ολοκλήρωση του παραπάνω ελέγχου πραγματοποιείται η ενημέρωση των επιτυχόντων από τη Γραμματεία, ώστε να 
αιτηθούν τη διαγραφή τους από το Τμήμα προέλευσης και να εισέλθουν στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ψηφιακού άλματος  
 http://eggrafes.upatras.gr, για τα περαιτέρω. Για να εισέλθουν στη πλατφόρμα http://eggrafes.upatras.gr  , οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να 

καταχωρήσουν στο πεδίο πατρώνυμο τον λεκτικό κωδικό ΤΕΣΤ (ελλ. χαρακτήρες Κεφαλαία) καθώς και τον κωδικό υποψηφίου του Υπουργείου που τους 
έχει δοθεί. 

 

Η αποστολή των πιστοποιητικών εγγραφής και των κωδικών πρόσβασης μέσω της υπηρεσίας τηλεματικής του Πανεπιστημίου, 
θα πραγματοποιείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά. 
 

 

Πιο συγκεκριμένα, τα στοιχεία του Προσωπικού Λογαριασμού Χρήστη (UPnet ID) των νεοεισαχθέντων πρωτοετών φοιτητών και οι  
σχετικές οδηγίες θα στέλνονται από το Τμήμα Δικτύων, στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) που έχουν δηλώσει οι 
φοιτητές κατά την εγγραφή τους στο Πανεπιστήμιο Πατρών μέσω της πλατφόρμας http://eggrafes.upatras.gr. 
Η αποστολή  των  "UPnet ID"  στους πρωτοετείς φοιτητές  θα  είναι  αυτόματη,  ωστόσο  θα γίνεται  μετά  από  τον έλεγχο  των 
υποβληθέντων δικαιολογητικών και την ολοκλήρωση της διαδικασίας εγγραφής τους από την Γραμματεία του Τμήματος. 
 
Εκ της Γραμματείας 
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